Kontponsnas padora Ne 11
Bapnanr 1

1. Pemmure 3amauy:
B nernuii nareps npuexano 520 nereit. MIx paccennin B 40 MaJIeHbKHX
najarax, 1o 4 4eJoBeka B Kax/0i, U B HECKOJIBKUX OOJBIINX, IO 6 YEIOBEK B
kaxaoi. CKOJILKO OOJIBIINX HajaT 3aHsIN JeTU?

2. Bpluuciy 3HaYEHUS BBIPAXKEHUH.

(278 533 + 59 683) : 67 + (340 000 — 27 892) =
23690 — 1809 - 72 : 8 + 58 945 =

3. 3amnoiHu NpOnyCKH.
9mm2 15cm2 =...cm2
...d ...MuH = 250 MuH
5T...kr =5 600kr
8xmM 020 M= ..M

4. Pemm ypaBHEHUS:
640 : x =80 y —800 =500

5. Bprunciu nepuMeTp U IIIOLAAb NPAMOYTOJbHUKA, €CJIM €ro JJiuHa 7
CM, IIUPHUHA — 3 CM.

KonTponbnas padorta Ne 11
Bapuanr 2

1. Pemwre 3agauy:

B kmock npuBesnn xKypHaibl 0 MOJIE U O MallIMHAX, Bcero 430 mTyk.
Kypnaibr o moae ObutH yriakoBaHbl B 30 madexk, 1mo 9 >KypHajioB B KaXIOH,
a )KypHajbl 0 MamIMHax — B 20 0AMHAKOBbIX NayeK. CKOJIBKO KypHAJIOB O
MallrHax ObUIO B KaX 101 mauke?

2. Bpruucnu 3HaU€HUS BBIPAKCHUN.

(516 922 +29 834) : 84 + (180 000 — 39 542) =
68325270448 : 6+ 39892 =

3. 3amnosHu MPOIMyCKH.
5cM2 18 MM2 = ... MM2
...49 ...MuH = 380 MuH
7T ...kr="7200kr
I9xkM 040 M= ..M

4. Pemu ypaBHEHUS:
x +20=480 1200-y =700

5. Bbruncnu nepumerp M MI011a1b NPAMOYTOJIBHUKA, €CIIH €0 JUIMHA 8
CM, IIUPUHA — 5 CM.






